



Ústecký kraj

Motivační otázky

Pokud jste došli až sem, máte již základní informace o tom, co je pěstounská péče a s jakými dětmi se v pěstounské péči můžete setkat. Možná už přemýšlíte, že byste se pěstounem rádi stali. V tuto chvíli je však nutné zodpovědět si ještě několik důležitých otázek, které vám na vaší cestě k rozhodnutí mohou pomoci.

Dokážete si představit, že Vás doma bude víc?

Cítíte se na to, poskytnout lásku a péči dítěti, které potřebuje rodinu?

Naplňuje vás předávat dětem zkušenosti a sledovat, jak rostou?

Jsem tolerantní a přijímající? Jsem schopen a ochoten se vcítit do světa dítěte?

Jsem pevně rozhodnutý pomoci opuštěnému dítěti?

Jsem schopen přijmout dítě do své rodiny, dát mu lásku, péči, poskytnout mu podporu a zázemí?

Jsem ochoten vzdělávat se a spolupracovat při výchově svěřeného dítěte s odborníky?

Jsem schopen přijímat rady od jiných (konzultovat vzniklé problémy s odborníky)?

Jsem ochoten umožňovat dítěti zachovávat kontakt s biologickou rodinou?

Chci nabídnout cizímu dítěti místo ve svém životě?

Vím, proč chci přijmout cizí dítě?

Jsem schopen finančně zajistit dítě i svou rodinu?

Je mé pracovní vytížení takové, abych měl dostatek času na výchovu svěřeného dítěte i ostatních dětí v rodině? (zpočátku je nutné, aby jeden z „rodičů“ mohl zůstat s dítětem doma a přizpůsobit svůj život jeho potřebám)

Je naše bytová situace taková, aby zajistila potřeby příchozího dítěte a zároveň naší rodiny, aniž by došlo k jejímu zhoršení?

Máme dost síly, jak duševní tak i fyzické, abychom mohli poskytnout příchozímu dítěti domov?

Nebudu dítěti spíše prarodičem či sourozencem? Odpovídá můj věk přirozenému vztahu dítěte k rodičům?



Ústecký kraj

Máme stabilní rodinné zázemí? (manželství, popř. společné soužití by mělo trvat alespoň tři roky)

Jsme aktivní rodina? Chceme věnovat svůj volný čas potřebnému dítěti?

V případě, že máte zájem stát se přechodnými pěstouny, zkuste si zodpovědět i tyto otázky:

Budu schopen spolupracovat s biologickou rodinou dítěte?

Budu schopen po relativně krátké době (cca po 1 roce) předat dítě do péče biologických rodičů, širší rodiny dítěte, osvojitelům či dlouhodobým pěstounům nebo do ústavního zařízení?

Jsem připraven opustit svoje zaměstnání a věnovat se na plný úvazek dětem, které mi budou svěřeny?